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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

PO SKOLE DO SKOLY

CZ 1.07/1.1.32/02.0006

KAOQO3 — Priivodce - Po Skole do Skoly

Cvi¢né prijimaci zkousky

Cvi¢né z matematiky

Termin konani: 27. 11. 2013, 5. 2. 2014, 16. 4. 2014

Ucitelé: Milena Minarikova, Jiri Mencl, Jana Kolinska, Ivana Cépové
Typ vystupu: test

Varianta A

1) Kvadr o hranach délek 10 cm a 8 cm ma stejny objem jako krychle o hrané délky 1 dm.
Vypocitejte tieti rozmér kvadru. Vypocitejte povrchy obou téles.

2) Reste rovnici a proved'te zkousku:
(x—=3)-(x+4)-2-(3x—2)=(x—4)°

3) Vypoditejte:
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4) K cené zbozi 360 K¢ byla pfipoctena 25% ptirdzka a z této nové ceny povolena sleva 4 %.
O kolik procent se zménila pivodni cena zbozi?
5) V mlékarné maji ve dvou nadrzich celkem 2000 litrii mléka ptipraveného ke zpracovani.

Po odcerpani poloviny prvni nadrze a tfetiny druhé nadrze zbylo celkem 1200 litri mléka.
Kolik litri mléka bylo ptivodné v jednotlivych nadrzich?

6) Zapiste rozbor a postup konstrukce trojuhelnika ABC, je-1i dano
a=42cm, v, =4cm, t, =4,5cm.



